



猜灯谜学党史 吃汤圆度佳节

星报讯(尹巧云 江倩 记者 马冰璐) 2月24日,在合肥市南岗镇和园小区的广场上,侯店村党支部组织开展的“猜灯谜、学党史、吃汤圆、度佳节”元宵节主题活动热闹举办,吸引了大量群众前来参与。

200个大红灯笼高高挂起,把小区广场装饰得格外喜庆漂亮,200个灯谜等待着大家来一一解开谜底。“元宵节猜灯谜是我们中华民族的传统活动,我们希望把这种节日的‘仪式感’发扬传承下去。今年是党的百年华诞,我们就把党史知识设置成灯谜,希望通过这个活动让大家一起学党史、知党恩、跟党走。另外,许多党员志愿者、青年志愿者、退役军人志愿者、巾帼志愿者也都积极参与,为活动提供服务和保障工作。”侯店村

党支部负责人介绍。

为了增添活动的趣味性,让更多人参与到活动中来,现场还精心准备了小礼品,每答对一道灯谜,群众就可获得小礼品一份,每人最多可参加2次。“我党龄是51年,这里面很多党史知识我都熟!不过我猜一个就行了,把更多机会留给其他人吧!”老党员满广林认为活动不仅热闹喜庆,还意义深远,他也会提醒自己将党的历史与初心使命牢记心间。

活动现场,群众积极踊跃参加猜灯谜赢礼品活动,另一边志愿者们忙着煮汤圆邀请大家免费品尝。“小心啊,烫!不过就要现煮的才好吃!”吃着香甜的汤圆,映着喜庆的大红灯笼,每个人的脸上都洋溢着幸福快乐的微笑。

一句话新闻

为提高经营户整体素质,形成文明诚信、守法经营的良好风气,近日,合肥市同安街道五里庙社区农贸市场、城管办开展文明经营户评比活动,评选出文明经营户两名,在市场内形成人人争当文明经营户的良好竞争氛围。

王若西 李宏霞 记者 沈娟娟

香格里拉社区 “喊”你退休认证啦!

星报讯(李蕾 记者 祁琳) 目前合肥市瑶海区方庙街道香格里拉社区正在开展退休人员领取养老金资格的集中认证暨领取慰问券工作,随着智能手机的普及,现在的退休认证更加“人性化”“便民化”,通过智能手机下载“合肥养老认证”APP就可在家24小时快捷方便完成人脸认证,操作简单方便,让辖区居民拍手称赞。

社区李奶奶退休多年,年龄较大,子女因为工作繁忙,只能偶尔抽空回来看望。对于智能手机,老人家也只用来接打电话,不会其他操作。社区民生监督员知悉后,每年都会会在退休认证期间,拿着自己的手机上门给她做退休认证。如此的方便快捷,让李奶奶心情愉悦,“感谢社区每年都帮助我退休认证,这个手机操作真是太方便了!”

为确保辖区每位退休人员在规定时间内进行认证,不影响退休待遇的发放,香格里拉社区工作人员采取多种措施做好退休人员认证工作。首先,社区采取在社区宣传窗、小区出入口、辖区各楼道口张贴通知的方式进行宣传告知;其次,对居住在外地的老人,采取电话、微信联系其家属等方法做好认证有关工作。对孤寡、残疾、重病、高龄等特殊人群上门服务,当场认证。在认证的同时仔细核对退休人员相关信息,及时做好相关信息的变更输入工作。截至目前,社区内已完成退休人员年度认证202人,其中指导居民通过手机APP自主认证190人。

合肥循环园 春风送岗位 就业家门口

星报讯(许亚玲 记者 赵汗青) 2月24日,合肥循环经济示范园2021年“春风行动”专场招聘会在义和家园社区广场举办,活动现场提供就业岗位400余个,吸引2000余名务工人员到场求职。

据园区社会事业局负责人介绍,落实“六稳六保”之首的稳就业、保就业工作是“春风行动”的一个重要举措,春节前便到各企业进行走访摸排,对企业资质、用工情况及岗位待遇等调研把关,确保企业需求与群众意向精准匹配,并全力做好后勤保障,解群众就业之需,缓企业用工之急,确保安置区群众通过就业提高家庭收入。

“春节过后,企业用工紧张,这次招聘会前来应聘的老乡很多,我们一定用待遇和真诚把大家留在家乡,积极帮助他们实现家门口就业。”参加招聘会的企业相关负责人说。

2月24日,合肥瑶海区建设社区新时代文明实践站在党群服务中心开展“猜灯谜,闹元宵”元宵节主题活动,邀请社区困难居民、环卫工人、志愿者一起煮汤圆、品汤圆、猜灯谜,提前感受节日喜庆祥和的气氛。

钟萍 记者 祁琳



金成港湾小区生活垃圾分类集中“投放”

星报讯(程磊 陈淑敏 记者 沈娟娟) 为深入推进生活垃圾分类工作,有效提高辖区居民垃圾分类的参与度和准确性,2月23日,合肥新站高新区金成港湾小区生活垃圾分类集中投放点正式启动。

据介绍,该集中投放点有5个投放入口,包括两个其他垃圾、一个厨余垃圾、一个有害垃圾、一个可回收物,定时投放时间为每天早上6:00~9:00、晚上18:00~21:00。投放点设有分类容器的存放、称重、气味遥感检测及吸附、除臭喷淋等装置,还配有消防自动喷淋及灭火设

备、户外宣传显示器、监控设备、语音提示、洗手池、宣传公示栏等设施。

定时定点分类投放第一天,新站高新区城管局工作人员、社区党员志愿者、小区垃圾分类督导员在投放点前开展垃圾分类宣传活动,向小区居民分发垃圾分类宣传手册、垃圾分类环保袋,现场指导居民正确分类投放生活垃圾。

据了解,该小区有700多户居民,要求建设2座生活垃圾集中投放点,下一步将加快完善另一处生活垃圾分类投放点的相关设施,让设备尽快投入使用。

党建引领,牛年画牛,牛气开年

星报讯(邹露露 记者 马冰璐) 牛年伊始,为全力打造通和南苑党群服务站,推广党群服务工作,全力服务辖区居民,做好“党群一心进家门”的工作,丰富居民精神文化生活,发扬“新时代为民服务孺子牛”“创新发展拓荒牛”“艰苦奋斗老黄牛”的牛年精神,合肥市西园街道光明社区于2月20日开展了一期“牛年画牛,牛气开年”的活动。

活动当天,光明社区邀请合燃集团、皖垦集团等社会团体单位,以及辖区书画爱好者来到通和南苑党群服务站参与书画活动。此次活动采用多方式画牛,画多形式牛的丰富作画方式,广泛吸引了辖区众多居民参与。

活动现场为鼓励群众参与,工作人

员专门设置了涂鸦灯笼作画,浅色系的灯笼上有牛的图案,居民可在灯笼上用涂料描摹或自行作画。活动中心喜气洋洋一派年味,有年过花甲的书画爱好者,有初学画画的孩子,还有社区工作志愿者,大家围绕“三牛”精神认真思索,有的起笔龙蛇,迅速画出一幅经典“开拓牛”,有的孩子在外围围着灯笼你一言我一语,用水粉欢乐描摹,更有年轻的书画爱好者轻快勾勒着喜庆的漫画。

光明社区党委副书记王鹏表示,新的一年,光明社区党委将会持续推进社会组织孵化基地党群服务中心建设,通过加强社会组织党的建设,发挥好社会组织“拓荒牛”“孺子牛”“老黄牛”三牛精神,助力社区基层治理。